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Με αφορμή την 25η Νοεμβρίου «Παγκόσμια Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 
Γυναικών», τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Μυτιλήνης πραγματοποίησαν δράσεις 
ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης. Συγκεκριμένα: 

• 21/11/2024  Συνέντευξη τύπου σε τοπικά ΜΜΕ με αφορμή της 25η Νοέμβρη ''Παγκόσμια 
Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των γυναικών'' και της από 27/11/24 επικείμενης δράσης 

με τη συμμετοχή του Σ.Κ. 
 

 

 

Ενόψει της επικείμενης εκδήλωσης στις 27 Νοέμβρη στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης, η 
Σύμβουλος Υποδοχής συμμετείχε σε συνέντευξη τύπου που δόθηκε στις 21/11/24 και 
δημοσιεύτηκε και προβλήθηκε στο τοπικό ΜΜΕ Στο Νησί στις 21/11/24, δημοσιεύτηκε στην 
τοπική έντυπη και ηλεκτρονική εφημερίδα Τα Νέα της Λέσβου στις 22/11/24, προβλήθηκε στην 
τοπική τηλεόραση AEOLOS στις 21/11/24 και αναφέρθηκε στη λειτουργία του Σ.Κ. και έδωσε ένα 
μήνυμα αναφορικά με την 25η Νοέμβρη – Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των 
γυναικών.  
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• Στις 22/11/24, απεστάλη Δελτίο Τύπου του ΣΚ Μυτιλήνης προς τα τοπικά ΜΜΕ 
συνοδευόμενο από ενημερωτικό υλικό, video ΚΕΘΙ, προς δημοσίευση με αφορμή την 
25ηΝοεμβρίου.

 

 https://www.lesvosnews.net/articles/news-categories/koinonia/symboyleytiko-kentro-mytilinis-

gia-tin-25i-noembrioy-pagkosmia 

https://www.lesvospost.com/2024/11/25_01772308595.html 

https://www.stonisi.gr/post/83378/dwrean-yphresies-sth-mytilhnh-gia-tis-gynaikes-thymata-vias 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.lesvosnews.net/articles/news-categories/koinonia/symboyleytiko-kentro-mytilinis-gia-tin-25i-noembrioy-pagkosmia
https://www.lesvosnews.net/articles/news-categories/koinonia/symboyleytiko-kentro-mytilinis-gia-tin-25i-noembrioy-pagkosmia
https://www.lesvospost.com/2024/11/25_01772308595.html
https://www.stonisi.gr/post/83378/dwrean-yphresies-sth-mytilhnh-gia-tis-gynaikes-thymata-vias


 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

 

• 25/11/2024 Εντυποδιανομή ενημερωτικού υλικού του ΣΚ με την ΕΛ.ΑΣ.  με αφορμή την 
25η Νοέμβρη ''Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των γυναικών'' 
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Το Συμβουλευτικό Κέντρο Μυτιλήνης με τη συνεργασία της Ελληνικής Αστυνομίας (ΕΛ.ΑΣ), 
οργάνωσε και πραγματοποίησε διανομή ενημερωτικού υλικού του ΣΚ στο ευρύ κοινό. 
Συγκεκριμένα οι τηλεφωνικές επικοινωνίες με τα στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας για τον 
προγραμματισμό της δράσης έγιναν από τη Σύμβουλο Υποδοχής, ενώ στις 25/11/24 από τις 
11:00-13:00 πραγματοποιήθηκε διανομή ενημερωτικού υλικού από τη Νομικό και την 
Κοινωνική Λειτουργό του ΣΚ, καθώς και από δύο ένστολα στελέχη της Ελληνικής 
Αστυνομίας, σε κεντρικότατο σημείο της Μυτιλήνης, τα οποία παράλληλα ενημέρωναν τους 
πολίτες για τη λειτουργία και τις παρεχόμενες υπηρεσίες του ΣΚ καθώς και για την κοινή 
Δράση ΣΚ και ΕΛ.ΑΣ. με αφορμή την Παγκόσμια ημέρα για την εξάλειψη της βίας κατά των 
Γυναικών. Το ενημερωτικό υλικό που διανεμήθηκε περιλάμβανε τα Τρίπτυχα του ΣΚ καθώς 
και το αντίστοιχο ενημερωτικό υλικό (φυλλάδιο) της Αστυνομίας για την Ενδοοικογενειακή 
Βία και την Παγκόσμια Ημέρα για την εξάλειψη της Βίας κατά των Γυναικών. Συνολικά, από 
τα στελέχη του ΣΚ μοιράστηκαν περίπου 100 ενημερωτικά έντυπα και ενημερώθηκε 
αντίστοιχος αριθμός συμπολιτών μας.Η συγκεκριμένη δράση δημοσιεύτηκε στην τοπική 

ηλεκτρονική εφημερίδα Στο Νησί στις 25/11/24. 
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• 27/11/2024 Εκδήλωση στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης με τίτλο «Μαζί ενάντια στη βία 
κατά των γυναικών» με αφορμή την 25η Νοέμβρη ''Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της 
Βίας κατά των γυναικών'' 
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Πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης και ώρα 19:00 με τίτλο 
«Μαζί ενάντια στη βία κατά των γυναικών». Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τη Δημοτική 
Επιτροπή Ισότητας του Δήμου Μυτιλήνης και Αντιδημαρχία Πολιτισμού σε συνεργασία με το 
Συμβουλευτικό Κέντρο Μυτιλήνης, το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, την Ένωση Θεατρικών 
Ομάδων Λέσβου «Θέσις», το Μουσικό Σχολείο Μυτιλήνης και την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ 
για τους Πρόσφυγες. Πιο συγκεκριμένα η Σύμβουλος Υποδοχής ως μέλος της ΔΕΠΙΣ του Δ. 
Μυτιλήνης μετά από αρκετές συνεδριάσεις με τα μέλη της ΔΕΠΙΣ για την οργάνωση της 
εκδήλωσης με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των γυναικών, 
υπέβαλε πρόταση για τη συμμετοχή του Σ.Κ. ως συνδιοργανωτή της εκδήλωσης όπου και 
έγινε αποδεκτή από τα μέλη της Επιτροπής. Στις 26/11 η Συμβ. Υποδοχής και η Νομικός 
παρέλαβαν αφίσες και φυλλάδια της εκδήλωσης από το Παλαιό Δημαρχείο της πόλης και 
διέμειναν το υλικό μαζί με στέλεχος του Δήμου σε υπηρεσίες, καταστήματα και στο γενικό 
πληθυσμό της Μυτιλήνης. Την ημέρα της εκδήλωσης η Σύμβ. Υποδοχής, η Ψυχολόγος, η 
Νομικός και η Κοινωνική Λειτουργός του Σ.Κ. Μυτιλήνης παρευρέθηκαν νωρίτερα στο χώρο 
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του Δημοτικού Θεάτρου όπου διένειμαν έντυπο ενημερωτικό υλικό που περιλάμβανε τα 
Τρίπτυχα και Πεντάπτυχα του Σ.Κ. στους/στις παρευρισκόμενους/νες. Η Ψυχολόγος του Σ.Κ. 
συμμετείχε με ομιλία με θέμα «Όχι μόνη, μαζί σου», ενώ η Νομικός μίλησε σε τοπικά ΜΜΕ 
σχετικά με την εκδήλωση. Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Μυτιλήνης κ. 
Παναγιώτης Χριστόφας και η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Πρόεδρος της ΔΕΠΙΣ κα Εριφύλη 
Χιωτέλλη. Επίσης υπήρχαν στελέχη από το Α.Τ. Μυτιλήνης, από τον Ξ.Φ.Γ.Θ.Β. Δ. Μυτιλήνης, 
αλλά και από τους διοργανωτές φορείς. Η συγκεκριμένη δράση δημοσιεύτηκε στις τοπικές 
ηλεκτρονικές εφημερίδες στις 22/11/24 στο lesvosnews.net, radiokalloni.gr και στις 28/11/24 
στα nealesvos.gr, stonisi.gr, aeolos.tv. Την εκδήλωση παρακολούθησαν περίπου 400 άτομα.  
 

• 29/11/2024 Προβολή  της ταινίας με τίτλο ''Πάντα Υπάρχει το αύριο'' με αφορμή την 
25η Νοέμβρη ''Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των γυναικών'' 
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Σε συνέχεια της από 27/11 εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Θέατρο 
Μυτιλήνης με τη συμμετοχή των στελεχών του Σ.Κ., το Συμβουλευτικό Κέντρο Μυτιλήνης 
συμμετείχε και στην από 29/11 εκδήλωση την οποία διοργάνωσε η ΔΕΠΙΣ του Δ. Μυτιλήνης 
και Αντιδημαρχία Πολιτισμού με την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ στο Δημοτικό Θέατρο 
Μυτιλήνης όπου περιλάμβανε την προβολή της ταινίας με τίτλο ''Πάντα Υπάρχει το αύριο'' 
με ελεύθερη είσοδο. Συγκεκριμένα η Κοινωνική Λειτουργός και η Σύμβ. Υποδοχής του Σ.Κ. 
Μυτιλήνης παρευρέθηκαν νωρίτερα στο χώρο του Δημοτικού Θεάτρου όπου διένειμαν 
έντυπο ενημερωτικό υλικό που περιλάμβανε τα Τρίπτυχα και Πεντάπτυχα του Σ.Κ. 
στους/στις παρευρισκόμενους/νες.  Την εκδήλωση παρακολούθησαν περίπου 150 άτομα.  
 
 

• 10/12/2024 Εκδήλωση στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης με τίτλο «Xωρίς φόβο, με 
Δύναμη» με αφορμή την 25η Νοέμβρη ''Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά 
των γυναικών'' και 16 ημερών ακτιβισμού κατά της έμφυλης βίας 
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• Πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο Δημοτικό Θέατρο Μυτιλήνης και ώρα 17:30 με 
τίτλο «ΧΩΡΙΣ ΦΟΒΟ, ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ». Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Κέντρο 
Διοτίμα και τον Σύνδεσμο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμων 
Μυτιλήνης και Δυτικής Λέσβου με το Παράρτημα ΚΕΜ του Κέντρου Κοινότητας 
Μυτιλήνης με την υποστήριξη του Δήμου Μυτιλήνης και της ΄Υπατης Αρμοστείας του 
ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες. Πιο συγκεκριμένα η Νομικός του ΣΚ είχε συνεχείς 
τηλεφωνικές επικοινωνίες με τη Νομικό του ΚΕΜ του Κέντρου Κοινότητας 
Μυτιλήνης, καθώς και διά ζώσης συνάντηση με τα μέλη που θα συμμετείχαν με τις 
ομιλίες τους στην εκδήλωση, όπου και παρέλαβε αφίσες της εκδήλωσης για το ΣΚ. 
Την ημέρα της εκδήλωσης η Νομικός, η Σύμβ. Υποδοχής, η Ψυχολόγος, και η 
Κοινωνική Λειτουργός του Σ.Κ. Μυτιλήνης παρευρέθηκαν νωρίτερα στο χώρο του 
Δημοτικού Θεάτρου όπου διένειμαν έντυπο ενημερωτικό υλικό που περιλάμβανε τα 
Τρίπτυχα και Πεντάπτυχα του Σ.Κ. στους/στις παρευρισκόμενους/νες. Η Νομικός του 
Σ.Κ. συμμετείχε με ομιλία με θέμα «Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ, ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ». Στην 
εκδήλωση παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Μυτιλήνης κ. Παναγιώτης Χριστόφας, η 
Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κα Εριφύλη Χιωτέλλη και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης δήμων Μυτιλήνης και Δυτικής Λέσβου κ. 
Νίκος Σπανός. Επίσης υπήρχαν στελέχη από το Α.Τ. Μυτιλήνης, από τον Ξ.Φ.Γ.Θ.Β. Δ. 
Μυτιλήνης, αλλά και από τους διοργανωτές φορείς. Η συγκεκριμένη δράση 
δημοσιεύτηκε στις τοπικές ηλεκτρονικές εφημερίδες στις 04,05/12/24 και στις 11/12/24 
στο lesvosnews.net, stonisi.gr, aeolos.tv. Την εκδήλωση παρακολούθησαν περίπου 
100 άτομα.  

 

 

 

 

 

 


